
ЗО січня відбулася 
53-я сесія міської ради
На розгляд сесійного засідання було винесено 26 основ

них питань та 33 земельних. Рішення було прийнято з 25 
основних та 27 земельних питань порядку денного.

Порядок денний сесії, згідно 
Регламенту роботи Славутицької 
міської ради, спочатку був затвер
джений президією міської ради. Але 
вже на початку сесійного засідання, 
завдяки ініціативі депутатської гру
пи «Альтернатива», запропонова
ний порядок денний не був прийня
тий за основу. Після роботи в комісі
ях ради додані на розгляд заява 
щодо визнання Російської Федерації 
державою-агресором, три депутат
ські запити та три проекти рішень.

На початку роботи до сесійної 
зали запросили Леснікову Людмилу 
Миколаївну разом із родиною. 
Міська рада присвоїла звання 
«Почесний громадянин міста» її 
сину Івану Сергійовичу Леснікову 
(посмертно) — учаснику дій в зоні 
АТО на сході України. Міський голо
ва Володимир Удовиченко вручив 
матері цю почесну відзнаку. Всі де
путати хвилиною мовчання вшану
вали пам’ять загиблих героїв та 
мирних жителів.

За рішенням міської ради вста
новлена 100% знижка на оплату 
житлово-комунальних послуг бать
кам з урахуванням пільг, передбаче
них чинним законодавством 
України. Виконавчому комітету до
ручено здійснити заходи щодо уві
ковічення пам’яті в м. Славутич 
Почесного громадянина міста 
І. С. Леснікова — встановити мемо
ріальну дошку в ЗОШ №1, пам’ятник 
на могилі Івана та буде написаний 
портрет художниками міста для 
Краєзнавчого музею історії міста та 
Чорнобильської АЕС.

Сесія, керуючись прикінцевими 
положеннями Закону України №71- 
VIII «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України та де
яких законодавчих актів України 
щодо податкової реформи» від 
28.12.2014, розглянула питання, 
яке цікавить всю громаду «Про міс
цеві податки і збори на 2015 рік».

Коментує прийняте рішення на
чальник управління економіки та

соціального розвитку міста Віктор 
СКИБА:

—  Згідно  зм ін, внесених д о  
Податкового Кодексу України, орга
ни м ісцевого самоврядування д о  1 
лютого 2015 року повинні були п р и 
йняти на 2015 р ік  ставки податку на 
житлову та нежитлову нерухомість 
в місті Славутич і транспортний п о 
даток на легкові автомобілі о б ’єм ом  
двигуна понад 3 0 0 0  с м . Ц і питання 
були розглянуті депутатами м ісько ї 
ради. За прийнятими р іш еннями  
встановлені ставки податку на жит
лову нерухомість 0,5%  від розм іру  
мінімальної заробітної плати на 1 
січня 2015 року. Встановлені також 
ставки на нежитлову нерухомість 
від 0%  д о  1% (з  урахуванням ї ї  осо 
бливостей). База оподаткування 
о б ’єкта/об’єктів житлової нерухо
мості, в тому числі їх  часток, що п е 
ребувають у  власності ф ізично ї 
особи  платника податку, з м е н 
шується:

а) для  квартири/квартир неза 
лежно від їх кількості — на 70 кв. 
метрів:

б ) для  житлового б у д и н к у /  
будинків незалежно від їх  кількості— 
на 140 кв. метрів;

Ф ізичн і особи-власники об'єктів 
нерухомості будуть сплачувати п о 
даток у  2016 роц і за ставками, вста
новленими даним  ріш енням м ісько ї 
ради. М іська рада доручила ви ко 
навчому комітету д о  1 травня 2015  
р о ку  розробити проект р іш ення  
Славутицької м ісько ї ради  «Про 
м ісцеві податки і збори», які будуть 
вводитися в д ію  з  1 січня 2016  року.

Прийняте рішення Славутицької 
міської ради буде оприлюднене 
в наступному номері газети 
«Теледень-Славугич.

Управління інформації та 
електронного врядування, 
фото Олександра Купного


